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LNTro £ lepreséntame! - E jercitacion
A) Ejercicios contextualizados

1) Julieta y Romeo tienen 9656 flores en su jardin. Desafortunadamente, durante la
primera semana de verano los pajaros destruyeron 349 flores. La siguiente semana, los
animales arrancaron 1897 flores durante la noche. Para completar su mala suerte, la
sequia de los Gltimos dias arruin6 2857 flores. jCudéntas flores quedan despues de estas
situaciones?

Quedan l'{ 95 }

flores en el jardin de Julieta y Romeo.

- — - : = =

| Espacio para tus calculos: q ’;L' 4, a’% =z y
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2) Para pasarala -gra’?\ final, los pilotos deben haber acumulado un minimo de 15000 puntos en dos carre
Radil, un piloto experimentadé, se pregunta siird a la gran final. En una primera carrera, acumulé 8731 pun
En el momento de la segunda carrera, Radl acumulé un total de 6635 puntos. Desgraciadamente, los jus

decidieron quitarle 326 puntos por carrera por incumplir una regla.
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;Logré Rail suficientes puntos para clasificar a la final?
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3) Inventa un problema utilizando nuevos nimeros. %A
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Pide a un companero o compaﬁera’que resuelva tu problema y valida su solucion. AL
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Represéntamel - Situacién de aplicacidn
Nombre : I\ I\I/CI Enribe

iEl gran ganador

Cuando un piloto se inscribe en una carrera automovilistica, pide conocer la longitud total que debe g
largo del circuito para planificar sus paradas en pits, El piloto sabe que la longitud total del CIrculé
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Infortunadamente, la lluvia que ha caido recientemente sqli)fe la pista borr6 la distaqfa entre D VR
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Ayuda al piloto a encontrar la distancia que falta. { ! !lf' f

La distancia entre el punto D y el punto E es de 7 77_ o)




